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If you could start college over, would you choose 
to attend NWOSU?
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How well did your education at NWOSU contribute 
to your personal growth in the following areas? 

(Percentage responding "Very Much")
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<1 MOS 1-3 MOS 4-6 MOS 7-12 MOS >12 MOS

How long did it take to secure your first job after 
graduating?
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<10K 10K-19K 20K-29K 30K-39K >40K

What was the annual salary of the first job you held 
after graduating?



       

 

 

33.30%
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VERY WELL ADEQUATELY WELL POORLY NOT AT ALL

How well did NWOSU prepare you for work in 
your current occupation?

62.50%

6.90%
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HIGHLY RELATED MODERATELY 
RELATED

SLIGHTLY RELATED UNRELATED

How closely related to your major at NWOSU is 
your current occupation?

I absolutely loved NWOSU. The student teacher ratio was amazing. 

Being a student athlete, they were very flexible and understanding. 

The administration genuinely cared for each student which made the 

transition easy and fun! 


